

## 牙醫學系第 28 屆同學會～把「同學心、北醫情」串連在一起



睽違了 20 年，在 8 月 25 日這一天，北醫 762（牙醫系第 28 屆）的同窗好友又相聚在一起了。有遠從台東來的陳境治醫師，林志成醫師，從高雄搭早班高鐵來的郭珮慈醫師，其他還有從台南、嘉義、台中等地陸續趕來的同學們。

有人 20 年沒回過母校，一進校園，驚呼連連，讚嘆這幾年來北醫大的進步，校園變漂亮不說，連聚會的場所也利用醫學綜合大樓的「誠樸廳」。在新穎的圓型演講廳，用大螢幕播放著當年學生時期的舊照片，讓同學們一下子熱絡起來。20 年沒見面，大家的外表或許與當年相較蒼老了些，但年輕歲月的回憶，點燃每個人的內心，整個會場洋溢著問候聲、笑鬧聲，一堆「中年」醫師激動的勾肩搭背，互相寒暄，猶如 20 年前的小伙子一般嘻鬧，彷彿回到在北醫當學生的時光。



這次的聚會，在北醫公共事務處校友服務組徐仙中組長的大力幫忙下，進行得非常順利。中場並邀請到口腔醫學院歐耿良院長、牙醫系鄭信忠系主任、校友會江錫仁會長，輪流為與會醫師介紹北醫牙醫學系所與校友會的現況與願景，讓每位醫師對北醫的蓬勃發展更加讚嘆，並以身為北醫校友為榮。

【圖：北醫 762 同窗好友在口腔醫學大樓 3 樓牙科實驗室】



中午在校內的 Mr. J 餐廳用餐，挑高明亮的設計，搭配深具特色的主題佈置，加上菜色豐富的歐式自助餐，讓醫師和眷屬們賓至如歸。用餐時的話題總是說不完，畢竟 20 年沒見，有太多事情可以回味。餐後，在牙科楊天龍技士的帶領下，醫師們參觀了口腔醫學大樓。當年，只有三樓才是牙科實驗室。

記得當年，好幾個夜晚，都留守在實驗室到三更半夜，只為了做出更好的實驗成果。現今的口腔醫學院，整棟全為牙科所有，內部的實驗設備與國際同步，都是最新的設備與器材。每位醫師一進入實驗室，立刻興奮起來，急急忙忙去找自己當年的座位，此時，話匣子一開，又是聊不完的話題，笑鬧聲、拍照聲，塞滿了整個實驗室。【圖：在 Mr. J 餐廳合影】

接下來，轉移陣地回到了 2101 教室，教室內的檜木座椅、講台、共同教室外的那面紅磚外牆、操場旁的椰子樹，這都是我們年輕時代的美好回憶！在此，每位同學上台簡短述說這 20 年來的際遇，大部份醫師除了在自己的牙科專業外，也都發展出業外的興趣或嗜好，有的玩潛水、有的登山、有的跑馬拉松，台下同學在紛紛報以熱烈的掌聲，隨後舉行畢業 20 週年的班會，推舉下屆活動主辦人及確立每兩年辦一次同學會的決議。【圖：在 2101 教室重溫舊夢】



同學會在不捨與道別聲中劃下了句點，但每個人心裡都知道，這將是個起點，雖然會後又要各奔東西，但藉著兩年一會及網路平台的幫忙，以後我們一定會更常聚會，把「同學心、北醫情」，串連在一起，繼續延續得來不易的同窗情誼。（文/黃介文，牙 28 屆校友）【圖：牙醫系第 28 屆 20 週年同學會合影】

